

методологічні програми з питань захисту конституційних прав і свобод молоді та профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі.

Управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради, управління взаємодії з правоохоронними і контролюючими органами, мобілізаційної та оборонної роботи департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради, управління у справах сім'ї та молоді Дніпропетровської міської ради, управління-служба у справах дітей Дніпропетровської міської ради.  
Постійно.

5.9. Забезпечувати висвітлення у засобах масової інформації актуальних правових питань, роз'яснення актів законодавства та практики їх застосування. Організувати з цією метою цикл навчально-методичних телепередач. Залучати до висвітлення правових питань керівників структурних підрозділів міської ради, вчених, провідних фахівців практиків в галузі права. Розробити систему заохочень активних учасників правоосвітнього процесу.

Міська міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення, управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради, прес-служба Дніпропетровської міської ради.  
Постійно.

5.10. Розробити програми правової освіти студентів вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації з урахуванням специфіки кожного навчального закладу.

Управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, Рада ректорів вищих навчальних закладів м. Дніпропетровська (за погодженням).  
2011 рік.

5.11. Здійснювати випуск тематичних довідників "Права, свободи, обов'язки", бібліографічних посібників, тематичних дайджестів "Права самоосвіта" для різних категорій населення.

Управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради, юридичний відділ департаменту забезпечення діяльності міської ради - апарату Дніпропетровської міської ради, управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради.

ради.  
Постійно.

5.12. Організувати створення безкоштовних молодіжних юридичних консультацій.

Управління у справах сім'ї та молоді Дніпропетровської міської ради, управління-служба у справах дітей Дніпропетровської міської ради.  
Постійно.

5.13. Організувати створення міського молодіжного правового клубу на базі Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, управління у справах сім'ї та молоді Дніпропетровської міської ради, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за погодженням).  
2011-2012 роки.

5.14. Проводити напередодні Дня юриста заходи з поширення серед населення знань про право і державу, інформування громадян про правову політику держави, стан законності і правопорядку, забезпечення прав та свобод людини.

Юридичний відділ департаменту забезпечення діяльності міської ради - апарату Дніпропетровської міської ради, управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, управління взаємодії з правоохоронними і контролюючими органами, мобілізаційної та оборонної роботи департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради, ДМУ УМВС України в Дніпропетровській області, Дніпропетровський національний університет (за погодженням), Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за погодженням), прес-служба Дніпропетровської міської ради.  
Щорічно.

5.15. Проводити семінари з тематики становлення і розвитку в Україні структур громадянського суспільства.

Управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради,